

### Питання 3.

*У Заявах платники вказують про неможливість виконання окремого податкового обов'язку (наприклад, подання звітності з земельного податку), при цьому в рішенні не передбачено переліку податкових обов'язків, стосовно яких приймається таке рішення. Чи може платник податку подати заяву щодо неможливості виконання податкових обов'язків виключно з одного податку, при цьому продовжувати подавати звітність та сплачувати податки та збори по іншим напрямам?*

### Відповідь:

Рішення/попереднє рішення щодо можливості чи неможливості своєчасного виконання платником податків свого податкового обов'язку приймається відносно платника податку, а не щодо будь-якого окремого податку/збору.

Підпишіться на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.

ДПС у Чернівецькій області:

Facebook: <https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/>

Державна податкова служба України:

Facebook: <https://www.facebook.com/TaxUkraine>

«InfoTAX» <http://t.me/infoTAXbot>

Телеграм-канал ДПС

[https://t.me/tax\\_gov\\_ua](https://t.me/tax_gov_ua)

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України:  
tax.gov.ua

Інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР) 0-800-501-007

"Гаряча лінія" "Пульс": 0800-501-007

Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10



Головне управління ДПС  
у Чернівецькій області  
58013, м. Чернівці,  
вул. Героїв Майдану, 200 А,  
тел. 0372-54-54-99

**Відповіді на питання, які  
виникають при виконанні Наказу  
Міністерства фінансів України від  
29.07.2022 № 225 «Про  
затвердження Порядку  
підтвердження можливості чи  
неможливості виконання  
платником податків обов'язків,  
визначених у підпункті 69.1  
пункту 69 підрозділу 10 розділу XX  
«Перехідні положення»  
Податкового кодексу України»**

2022 року

### **Питання 1.**

*Заява про неможливість виконання свого податкового обов'язку, зокрема, щодо сплати податкових зобов'язань з плати за землю, податку на нерухоме майно, отримана від платника податку - юридичної особи контролюючим органом за неосновним місцем обліку такого платника (платник окремих податків). Чи підлягає розгляду така заява контролюючим органом за неосновним місцем обліку такого платника?*

### **Відповідь:**

Рішення/попереднє рішення щодо можливості чи неможливості своєчасного виконання платником податків свого податкового обов'язку приймається контролюючим органом за основним місцем обліку платника. Разом з тим, відповідно до пункту 8 розділу II Порядку підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов'язків, визначених у підпункті

69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України, затвердженого Наказом № 225 від 29.07.2022 року, (далі – Порядок) платники податків подають до контролюючого органи заяву та документи в електронній формі шляхом надсилання через електронний кабінет, або у паперовій формі шляхом подання до контролюючого органу за місцем податкової адреси, або будь-якого сервісного центру контролюючого органу, або надсилання поштою. У разі подання заяви до контролюючого органу за неосновним місцем обліку, розгляд здійснює контролюючий орган, до якого подано заяву.

### **Питання 2.**

*Якщо платник податків, податкова адреса якого є тимчасово окупована територія України, до заяви взагалі не надав документи та інформацію, лише зазначив, що відсутня можливість виконувати свої податкові обов'язки, то як контролюючому органу довести можливість чи*

*неможливість виконувати податкові обов'язки?*

### **Відповідь:**

Запропонувати платнику скористатися можливістю, яку передбачає пункт 4 розділу II Порядку, та подати заяву, документи, інформацію одночасно з набуттям можливості виконання одного із податкових обов'язків (реєстрація податкових накладних, подання звітності, сплати невиконаного податкового зобов'язання та ін.) таким платником податку, але не пізніше 60 календарних днів з першого дня місяця, наступного за місяцем відновлення таких можливостей платника податків.

У такому разі рішення/попереднє рішення щодо можливості чи неможливості своєчасного виконання платником податків свого податкового обов'язку приймається після подання платником податків такої заяви, документів та інформації у визначений Порядком строк.